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A. U எனும் வலகத்துடன் இ஬ங்க ஆ஭ம்பித்த லண்டி ஒன்று a எனும்  

              ஆர்முடுகலுடன் t  வே஭த்திற்கு இ஬ங்கி  V  எனும் வலகத்தத   
      அதடற்தது. 
1. இவ்லி஬க்கத்திற்கான வலக வே஭ லத஭தப லத஭க? 

 

2. இவ்லி஬க்கத்திற்கான ம஫ாத்த இடப்மப஬ர்ச்சி ஬ாது? 

 

 

3. இவ்லி஬க்கத்திற்கான ச஭ாசரிக்கதி ஬ாது? 

 

 

B. தசக்கிவராட்டி ஒருலர் லடீ்டியிருந்து கதடம஬ான்றுக்கு மசன்மத஫த஬  

      காட்டும் லத஭பு கீவற த஭ப்பட்டுள்ரது. 
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1. AB, BC, CD  இ஬க்கங்கதரக் குமிப்பிடுக? ………………………………………………………………………………….. 

2. ஆர்முடுகயின் மபறு஫ானம் ஬ாது? ………………………………………………………………………………………….. 

3. அ஫ர்முடுகயின் மபறு஫ானம் ஬ாது? ……………………………………………………………………………………….. 

4. ச஭ாசரிக்கதி ஬ாது? …………………………………………………………………………………………………………………………………………. 


